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A¥KHZH 1

1. Noa SlaTuTtwoeTe To TLOAYOPELD BEDPNUA , VO KATAOKEVAGETE AVTIGTOLYO OXUA KAL v
ypAaYEeTe TNV avTioTOXN LOOTNTA.
2. Nadwtumwoete To avtioTpo@o Tov Mubayopeiov Bewprpatog.

AXKHZH 2

Na e€eTdoete ToLX ATTO TA TAPAKATW TPlywva eival opBoywvia.
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AY¥KHZH 3

A. Na vmoAoyioete Toug aplOpovg

1. 74+V4 2. +25—+81 3. J70— 31 ++25 4. \/5—\/10+2\/§

B. Na Bpeite Toug BeTikoVs aplBpovs Tov IKavoToLovV TI§ EELOWOEL :

1. x2=49 2. x2=1 3. x2=% 4. x2=0

AXKHZH 4

Atvetal tpamnélio ABIA pe AB= BMr=10cm kot FA=16cm.
1. No BpeBel n mAsupad ET.

2. No BpeBei n mAeupad BE.

3. Na umtohoylotei to epBadov tou tpamneliov ABTA.




